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PRODUKTBESCHREIBUNG 

Zur Herstellung von faserverstärkten Spachtel- und Klebemassen.

Typ 
• Glasfaserschnitzel, Glasgewebe

Besondere Eigenschaften
• Hochzugfest, Vermeidet Risse

Farbe
• weiß

ANWENDUNGSBEREICHE 

•  Am Boden, Innen, Außen

VERARBEITUNGSHINWEISE 

•  Auf 1 m3 Estrich benötigt man 1 kg Estrichfasern.

TECHNISCHES DATENBLATT

PRECIT GLASFASER STREUGUT       
• PRECIT Glasfaser Streugut 12 mm, Pack = 200 g
• Artikelnummer: 10039648

TECHNISCHE DATEN

Faserlänge 12 / 20 mm

Garn 300 / 410 Roving

Glühverlust 0,4 - 0,8 Gew.-% 

HINWEIS: Diese technische Information ist auf Basis des Standes der Technik erstellt worden. Die Angaben in dieser technischen Information entbinden den Käufer/Anwender nicht von seiner Verpflichtung die 
Werkstoffe in eigener Verantwortung auf ihre Eignung für den vorgesehenen Verwendungszweck – auch im Hinblick auf die bauseitigen Gegebenheiten – zu prüfen. Die fachmännische Anwendung, Verwendung und 
Verarbeitung der Werkstoffe liegt ausschließlich im Verantwortungsbereich des Käufers/Anwenders. Mit Erscheinen einer Neuauflage verliert diese technische Informationsschrift ihre Gültigkeit.
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DESCRIPTION DU PRODUIT 

Pour la fabrication d’enduits et de colles renforcés de fibres.

Type 
• Copeaux de fibre de verre, fibre de verre

Propriétés particulières
• Très résistant à la traction, empêche les fissures

Couleur
• blanc

DOMAINES D’UTILISATION 

•  Au sol, intérieur, extérieur

INSTRUCTIONS DE MISE EN ŒUVRE

•  Pour 1 m3 de chape il faut 1 kg de fibres de chape.

FICHE DE DONNÉES TECHNIQUES

MATÉRIAU D’ÉPANDAGE FIBRE DE VERRE PRECIT 
•	 Matériau	d’épandage	fibre	de	verre	PRECIT	12	mm,	paquet	=	200	g
• Numéro d’article: 10039648

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Longueur des fibres 12 / 20 mm

Fil 300 / 410 Roving

Perte au feu 0,4 - 0,8 % poids

REMARQUE: Ces informations techniques se fondent sur l’état actuel de la technique. Les indications figurant dans ces informations techniques ne dispensent pas l’acheteur/utilisateur de son obligation de vérifier 
sous sa propre responsabilité, si les matériaux conviennent à l’usage prévu, également en ce qui concerne les conditions sur place. L’application, l’utilisation et le traitement professionnels des matériaux sont sous la 
seule responsabilité de l’acheteur/utilisateur. Ce document d’informations techniques perd sa validité avec la publication d’une nouvelle version.
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DESCRIZIONE DEL PRODOTTO 

Per la produzione di stucchi e collanti fibrorinforzati.

Tipo 
• Scaglie di fibra di vetro, tessuto di vetro

Caratteristiche speciali
• Elevata resistenza alla trazione, evita le crepe

Colore
• bianco

CAMPI DI APPLICAZIONE 

•  A terra, all’interno, all’esterno

INDICAZIONI PER LA LAVORAZIONE 

•  Per 1 m3 di massetto è necessario 1 kg di fibre di massetto.

SCHEDA TECNICA

GRANIGLIA IN FIBRA DI VETRO PRECIT  
•	 Graniglia	in	fibra	di	vetro	PRECIT	12	mm,	pacco	=	200	g
• Numero articolo: 10039648

DATI TECNICI

Lunghezza delle fibre 12 / 20 mm

Filo 300 / 410 Roving

Perdita alla combustione 0,4 - 0,8 peso % 

NOTA: queste informazioni tecniche si basano sullo stato dell’arte. I dati contenuti nelle presenti informazioni tecniche non esonerano l’acquirente/utente dall’obbligo di verificare l’idoneità dei materiali per lo scopo 
previsto, anche per quanto riguarda le condizioni in loco, sotto la propria responsabilità. L’applicazione, l’uso e la lavorazione professionale dei materiali sono di esclusiva responsabilità dell’acquirente/utente. Con la 
pubblicazione di una nuova edizione, questo opuscolo tecnico informativo perde validità.
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PRODUCTBESCHRIJVING 

Voor het maken van met vezels versterkte plamuur- en lijmmassa’s.

Type 
•  Glasvezelsnippers, glasweefsel

Bijzondere eigenschappen
• Zeer trekvast, voorkomt scheuren

Kleur
• wit

TOEPASSINGSGEBIEDEN 

•  Op de vloer, binnen, buiten

AANWIJZINGEN VOOR VERWERKING 

•  Voor 1 m3 dekvloer is 1 kg dekvloervezels nodig.

TECHNISCH GEGEVENSBLAD

PRECIT GLASVEZELSTROOISEL       
•	 PRECIT	glasvezelstrooisel	12	mm,	pak	=	200	g
• Artikelnummer: 10039648

TECHNISCHE GEGEVENS

Vezellengte 12 / 20 mm

Garen 300 / 410 roving

Gloeiverlies 0,4 - 0,8 gew.-% 

OPMERKING: deze technische informatie is opgesteld op basis van de stand van de techniek. Deze technische informatie ontslaat de koper/gebruiker niet van diens verplichting om de materialen op eigen verant-
woordelijkheid te controleren op de geschiktheid voor het beoogde doel – ook met betrekking tot de omstandigheden ter plaatse. De vakkundige toepassing, het vakkundige gebruik en de vakkundige verwerking van 
de materialen vallen uitsluitend onder de verantwoordelijkheid van de koper/gebruiker. Met de publicatie van een nieuwe uitgave verliest deze technische informatie zijn geldigheid.
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PRODUKTBESKRIVNING 

För tillverkning av fiberförstärkt spackel- och limmassa.

Typ 
• Glasfiberflis, glasfiberväv

Särskilda egenskaper
• Hög dragfasthet, förhindrar sprickbildning

Färg
• Vit

ANVÄNDNINGSOMRÅDEN 

•  För  gjutnagolv, inomhus, utomhus

MONTERINGSANVISNING 

•  För 1 m3 avjämningsmassa behöver man 1 kg fibrer.

TEKNISKT DATABLAD

PRECIT GLASFIBER REMSOR       
•	 PRECIT	glasfiber	remsor	12	mm,	pack	=	200	g
• Artikelnummer: 10039648

TEKNISKA UPPGIFTER

Fiberlängd 12 / 20 mm

Tråd 300 / 410 Roving

värmeförlust 0,4 - 0,8 % viktprocent 

OBS! Denna tekniska information har sammanställts utifrån nuvarande teknisk utvecklingsnivå. Uppgifterna i denna tekniska information fråntar inte köparen/användaren sin skyldighet att på eget ansvar kontrollera om 
produkten passar för avsett ändamål, även vad gäller förutsättningarna på platsen. En sakkunnig användning och hantering av produkten är endast köparens/användarens ansvar. Vid nyutgåva upphör detta tekniska 
datablad att gälla.
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POPIS VÝROBKU 

Pro vytváření tmelů a lepicích hmot vyztužených vlákny.

Typ 
• polymerová vlákna do betonu, skelná tkanina

Specifické vlastnosti
• Vysoce pevné v tahu, zabraňuje tvorbě trhlin

Barva
• bílá

OBLASTI POUŽITÍ 

•  Na podlaze, v interiéru, exteriéru

POSTUP PŘI ZPRACOVÁNÍ 

•  Na 1 m3 potěru je vyžadován 1 kg vláken do betonu.

TECHNICKÝ DATOVÝ LIST

PRECIT SKELNÉ VLÁKNO POSYPOVÝ MATERIÁL  
• PRECIT skelné vlákno posypový materiál 12 mm, balení = 200 g
• Číslo výrobku: 10039648

TECHNICKÉ ÚDAJE

Délka vlákna 12 / 20 mm

Nit 300 / 410 Roving

Úbytek při žhnutí 0,4 - 0,8 Hm.-% 

UPOZORNĚNÍ: tento technický list byl vytvořen na základě stavu techniky. Údaje uvedené v tomto technickém listu nezbavují kupujícího/uživatele povinnosti provést na vlastní odpovědnost kontrolu materiálů s ohledem 
na jejich vhodnost pro určený účel použití – jakož i s ohledem na podmínky na stavbě. Odborná aplikace, použití a zpracování materiálů je ve výhradní odpovědnosti kupujícího/uživatele. Tento technický list pozbývá 
při vydání novější verze své platnosti.
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POPIS PRODUKTU 

Na výrobu tmeliacej a lepiacej hmoty vystuženej vláknami.

Typ 
• Polymérové vlákna do betónu, sklenená tkanina

Jedinečné vlastnosti
• Vysoká pevnosť v ťahu, zabraňuje vzniku trhlín

Farba
• biela

OBLASŤ POUŽITIA 

•  Podlaha,interiér, exteriér

POZNÁMKY K SPRACOVANIU 

•  Na 1 m3 poteru je potrebný 1 kg poterových vlákien.

TECHNICKÝ DÁTOVÝ LIST

PRECIT POSYPOVÝ MATERIÁL ZO SKLENENÝCH VLÁKIEN 
• PRECIT Posypový materiál zo sklenených vlákien 12 mm, balenie = 200 g
• Číslo produktu: 10039648

TECHNICKÉ ÚDAJE

Dĺžka vlákien 12 / 20 mm

Niť 300 / 410 Roving

Strata žíhaním 0,4 - 0,8 hmot.-% 

UPOZORNENIE: Tieto technické informácie boli vypracované na základe súčasného stavu techniky. Údaje uvedené v tomto technickom liste nezbavujú kupujúceho/používateľa povinnosti skontrolovať na vlastnú zod-
povednosť materiály a ich vhodnosť na zamýšľaný účel použitia – a to aj s ohľadom na stavebné podmienky. Za odbornú aplikáciu, použitie a spracovanie materiálov nesie zodpovednosť výhradne kupujúci/používateľ. 
Uverejnením nového vydania stráca tento technický list platnosť.
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DESCRIERE PRODUS 

Pentru producția pastelor de șpaclu și de adezivi ranforsate cu fibre.

Tip 
• Tocătură de fibră de sticlă, fibră de sticlă

Caracteristici speciale
• rezistență ridicată la tracțiune, previne apariția fisurilor

Culoare
• alb

DOMENII DE UTILIZARE 

•  Podea, interior, exterior

INDICAȚII CU PRIVIRE LA PRELUCRARE 

•  Pentru 1 m3 de șapă este necesar 1 kg de fibre de șapă.

FIȘĂ TEHNICĂ

TOCĂTURĂ DIN FIBRĂ DE STICLĂ PRECIT  
• Tocătură din fibră de sticlă PRECIT 12 mm, ambalaj = 200 g
• Număr de articol: 10039648

DATE TEHNICE

Lungime fibră 12 / 20 mm

Fir 300 / 410 Roving

Pierdere prin calcinare 0,4 - 0,8 gre.-% 

INDICAĚIE: Aceste informații tehnice au fost concepute în baza stadiului tehnologic actual. Indicațiile din aceste informații tehnice nu îl exonerează pe cumpărător/utilizator de obligația de a verifica pe propria răspun-
dere caracterul adecvat al materialelor pentru utilizarea prevăzută – și în ceea ce privește condițiile de la fața locului. Aplicarea profesională, utilizarea și prelucrarea materialelor se află exclusiv în responsabilitatea 
cumpărătorului/utilizatorului. Odată cu publicarea unei noi ediții, acest prospect tehnic își pierde valabilitatea.


